
広報事業に関するアンケート結果について 

 

募集期間：令和４年１月１３日～２月２８日 

回答数：２，１２６件 

 

問 1 あなたの性別をお聞きします。       問 2 あなたの年齢をお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 あなたの住んでいる地域をお聞きします。  問 4 あなたは、射水市の情報をどのように入手 

していますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

射水市内

97%

射水市外

3%

男

37.7%

女

61.8%

その他

0.1%
無回答

0.4%

１９歳以下

0.5%
２０歳～２９歳

4.1%

３０歳～３９歳

10.6%

４０歳～４９歳

24.5%

５０歳～５

９歳

29.6%

６０歳～６

９歳

20.0%

７０歳以上

10.8%

広報いみず 1757 27.0%

市ホームページ 755 11.6%

ケーブルテレビ 456 7.0%

市公式LINE 1582 24.3%

市公式YouTube 59 0.9%

市公式Twitter 77 1.2%

市公式Instagram 37 0.6%

エフエムいみず 39 0.6%

市議会だより 290 4.5%

新聞記事 584 9.0%

テレビ・ラジオニュース 481 7.4%

インターネット 299 4.6%

市への問い合わせ 45 0.7%

特になし 27 0.4%

その他 15 0.2%



問 5 あなたは、射水市の情報を十分に得られていると思いますか。 

 

 

◆広報いみずについて 

問 6 あなたは、「広報いみず」を読んでいますか。 

 

問 7 「広報いみず」に関する次の事項について、当てはまる番号に〇をつけてください。 

（１）満足度                （２）読みやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

十分に得られている

9.8%

十分ではないが必要な

情報は得られている

57.1%

どちらともいえない

22.0%

あまり十分ではない

10.3%

まったく得られていない

0.8%

毎号読んでいる

58%

ときどき読んでいる

30%

ほとんど読んでいない

9%

読んだことがない

3%

とても満足

している

3.7%

満足して

いる

29.4%
普通

61.0%

あまり満足

していない

5.0%

まったく満足し

ていない

0.9%

とても読

みやすい

4.7%

読みやす

い

31.3%

普通

57.3%

少し読み

にくい

6.0%

とても読

みにくい

0.7%



（３）内容への興味・関心          （４）情報の多さ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 あなたは今後、「広報いみず」のどのような点を改善してほしいですか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9 今後の「広報いみず」については、電子自治会アプリ「結ネット」の電子回覧板の利用やインタ

ーネット上での閲覧など、広報紙の電子化に向けた取組を推進しているところですが、市民の皆さん

が利用しやすい媒体をお聞かせください。 

 

紙媒体（冊子を

配布）

39.6%

電子媒体（アプリやイン

ターネット上から閲覧）

60.4%

とても関

心がある

5.3%

関心があ

る

34.5%

普通

49.4%

あまり関

心がない

10.1%

まったく関心がない

0.8% 少なすぎる…

少し足り

ない

10.9%

普通

81.0%

少し多い

6.2%

多すぎる

0.9%

地域の情報をもっと掲載する 856 18.3%

市内のイベントをもっと掲載する 958 20.5%

情報をわかりやすく説明する 544 11.6%

市民の声や活動をもっと紹介する 496 10.6%

特集などのテーマをもっと掘り下げる 332 7.1%

写真やイラストを増やす 229 4.9%

活字をもっと大きくする 144 3.1%

記事の並べ方やフォントを工夫し見やすくする 180 3.8%

クイズを入れるなど親しみやすくする 148 3.2%

ホームページとの連動を増やす 305 6.5%

ページを増やす 80 1.7%

ページを減らす 44 0.9%

フルカラーにする 51 1.1%

特になし 262 5.6%

その他 53 1.1%



問 10 「広報いみず」についてご意見、ご要望、改善点などをお聞かせください。 

【期待する内容】 

・イベント情報の充実 

・グルメ情報 

・新店や企業の紹介 

・子育て・教育に関する情報の充実 

・介護・福祉に関する情報の充実 

・各種申請や補助金などの行政情報の充実 

・公共交通機関に関する情報の充実 

・各地域の取組や自治会・町内会の活動紹介 

・お得なクーポン情報などの充実 

・就活・求人情報の掲載 

・市内のスポーツに関する情報の充実 

・各種教室や講座情報の充実 

など 

【ご要望・改善点】 

・電子化を推進すべき。 

・紙媒体は残してほしい。 

・web との連動があればよい。 

・高齢者に読みやすいレイアウトと文字の大きさにしてほしい。 

・同時配布物などが多く、配布するのが大変。 

                               など 

 

 

 

◆射水市 LINE公式アカウントについて                                      

問 11 あなたは、「市 LINE 公式アカウント」を友達登録していますか。 

 

している

92.9%

していない

7.1%



問 12 市 LINE 公式アカウントに関する次の事項について、当てはまる番号に〇をつけてください。 

（１）満足度               （２）メニューについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）通知の件数 

 

問 13 市 LINE 公式アカウントについてご意見、ご要望、改善点などをお聞かせください。 

【ご意見・ご要望・改善点】 

・新型コロナウイルスワクチン予約が簡単にできてよかった。 

・防災情報などが送られてくるので助かっている。 

・イベント情報が送られてきてよかった。 

・毎月２５日のクーポンがありがたい。 

・文章が長いと読みづらい。 

・通知が多い。 

・クーポンをもっと充実させてほしい。 

                   など 

 

 

 

少なすぎる

0.2%
すこし少

ない

2.0%

普通

60.5%

少し多い

31.0%

多すぎる

6.3%

とても満足

している

7.7%

満足して

いる

42.7%

普通

44.0%

あまり満足

していない

5.0%

まったく満足

していない

0.5%

とても充実

している

5.5%

充実して

いる

31.4%

普通

57.7%

あまり充実し

ていない

4.9%

まったく充実し

ていない

0.5%



◆ケーブルテレビ（コミチャン９）について       

問 14 ケーブルテレビで放送している行政番組「テレビ広報いみず」を見ていますか。 

 

問 15 「テレビ広報いみず」の満足度について、当てはまる番号に〇をつけてください。 

 

問 16 ケーブルテレビでは、地域情報・天気情報などのデータ放送や、災害情報などの緊急放送を提

供していることを知っていますか。 

 

よく見ている

2.5%

ときどき見ている

23.9%

あまり見ていない

25.4%

見ていない

34.2%

ケーブルテレビに

加入していない

14.0%

とても満足している

1.4%

満足している

9.6%

普通

68.7%

あまり満足して

いない

16.3%

まったく満足して

いない

4.1%

知っている

73.2%

知らなかった

26.8%



問 17 「テレビ広報いみず」についてご意見、ご要望、改善点などをお聞かせください。 

【期待する内容】 

・市内の飲食店の紹介 

・イベント情報の充実 

・視聴者参加型の番組 

 

【ご意見・ご要望・改善点】 

・あまり見る機会がない。 

・民放のようなポップさが欲しい。 

・もっと番組を周知してほしい。（放送時間などがわからない） 

                             など 

 

◆エフエムいみずについて         

問 18 エフエムいみずで放送中の「射水市情報  問 19 「射水市情報ポケット」の満足度について 

ポケット」を聴いたことがありますか。      当てはまる番号に〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆インターネット・ホームページについて       

問 20 あなたは、ふだんインターネットを    問 21 あなたは、射水市ホームページをどの 

利用しますか。                  程度ご覧になっていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

聴いたこ

とがある

11.4%

聴いたこ

とがない

88.6%

とても満足している

1.9%

満足して

いる

6.5%

普通

65.9%

あまり満足

していない

13.6%

まったく満足し

ていない

12.1%

パソコン

で主に利

用する

11.4%

携帯端末

で主に利

用する

58.4%

両方で利

用する

22.9%

利用しな

い

7.3%

よく見る

8.3%

ときどき

見る

50.7%

見たこと

がある

30.0%

見たこと

がない

11.0%



 

問 22 射水市ホームページを利用して、     問 23 射水市ホームページの満足度について、 

必要な情報を入手できましたか。         当てはまる番号に〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 射水市のホームページについてご意見、ご要望、改善点などをお聞かせください。 

【期待する内容】 

・新型コロナウイルス情報の充実 

・子育てイベント情報の充実 

・交通情報 

・地域の情報 

・生活に役立つ情報の充実 

                   など 

 

【ご意見・ご要望・改善点】 

・道路カメラのリンクはよかった。 

・更新頻度を上げてほしい。 

・文章量が多い。 

・以前のホームページより見やすくて良い。 

・カテゴリを増やして、必要な情報を検索しやすくしてほしい。 

・硬い言い回しが多い。もう少し柔らかい言い回しにしてほしい。 

・検索しにくい。 

                             など 

すぐに入

手できた

44.4%

入手できたが、

時間がかかった

48.5%

入手でき

なかった

7.2%

とても満足

している

2.7%

満足して

いる

22.6%

普通

62.8%

あまり満足していない

11.0%

まったく満足していない

1.0%


